



**Приветствие
участникам международной
выставки «Нефтегаз-2019»
и Национального
нефтегазового форума**

От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов 19-й международной выставки «Оборудование и технологии для нефтегазового комплекса «Нефтегаз-2019» и Национального нефтегазового форума.

Топливо-энергетический комплекс (ТЭК) России является важной межотраслевой системой, обеспечивающей полноценное развитие экономики и финансов государства.

Выставка «Нефтегаз» и Национальный нефтегазовый форум зарекомендовали себя как одни из самых крупных демонстрационно-коммуникационных площадок отечественного ТЭК, на которых представители органов государственной власти, бизнеса, экспертного сообщества и отраслевой науки вырабатывают рекомендации и предложения по реализации приоритетных задач нефтегазовой отрасли.

Уверен, что проведение этих мероприятий будет способствовать внедрению новейших технологий, инновационных разработок и решений во все сектора нефтяной, газовой промышленности и энергетического комплекса в целом.

Желаю участникам, гостям и организаторам плодотворной результативной работы, новых контрактов и перспективных проектов!

С.Н. Катырин
*Президент
Торгово-промышленной палаты
Российской Федерации*

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'S. N. Katyrin', written in a cursive style.